

Отзыв
о работе воспитателя
МБДОУ « Детский сад №91 г. Орла»
Волчёнковой Анастасии Александровны
от мамы воспитанницы Тимаковой Елизаветы.

Анастасия Александровна очень грамотный и искренне увлеченный своим делом человек. Хочется отметить высокий профессионализм нашего воспитателя. Обладая огромным багажом знаний, она умеет донести эти знания до детей. Дети с удовольствием принимают участие в обучении и в разнообразных творческих занятиях, организованных Анастасией Александровной. Благодаря верным программам и подходу, у детей появился живой интерес к учёбе. В группе всегда царит теплая, дружественная атмосфера. Наш воспитатель не только отличный педагог, но и очень добрый и отзывчивый человек. К детям она относится с заботой и пониманием, причем к каждому ребенку Анастасия Александровна находит индивидуальный подход, помогает детям раскрыться, проявить свои таланты. Она находит общий язык не только с детьми, но и с родителями, нам очень легко и комфортно общаться. Каждый день дети с удовольствием идут в детский сад и в этом большая заслуга нашей Анастасии Александровны. Хочется выразить огромную благодарность Волчёнковой Анастасии Александровны за доброту, терпение и заботу о наших детях.

С Уважением, Тимакова Ольга.



От имени нашей семьи выражаем благодарность воспитателю детского сада № 91 Анастасии Александровне Волчёнковой за внимательное и профессиональное отношение к детям. Всегда приветлива, с детьми очень терпелива, имеет подход к каждому ребенку, всегда найдет нужное и ласковое слово, не повышая голоса, умеет утихомирить даже самых непослушных.

За время пребывания в садике у нашего ребенка значительно расширился кругозор, обогатилась речь, появилось желание учиться еще чему-то. Он стал гораздо увереннее в себе, любознательнее. При входе в группу нас встречают заботливые и внимательные воспитатели, которые всегда вежливы и приветливы.

Мы ходим в детский сад с удовольствием!

Спасибо вам большое!

С уважением

Фандеева Т.А.

Отзыв о работе воспитателей
группы "Вундеркинд"

Болотниковой Анастасии Александровне

Моя дочь посещает группу "Вундеркинд" и я прошу вас извинить за долгий перерыв.

Анастасия Александровна прекрасная и замечательная специалист с большим опытом работы с детьми дошкольного возраста.

В группе всегда отличное отношение к детям, дети всегда счастливы, веселы, смеются. За время пребывания в этой группе весь мой ребенок стал умнее, интересней и помощней.

Анастасия Александровна очень добра, умеет учить детей работе, а также очень творчески всегда подходит к подготовке праздников в летнем саду.

Мне очень нравится такое, смеющееся и доброжелательное отношение Анастасии Александровны к детям, а также к родителям.

У меня подрастает младший ребенок и я, не задумываясь, приведу его в группу к Анастасии Александровне!

Огромное спасибо за ваш труд, за терпение и за все, что делает для наших детей, Анастасия Александровна.

С уважением, Соловьев Г.С.

ОТЗЫВ О ПРЕПОДАВАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ВОСПИТАТЕЛЯ
ВОЛЧЕНКОВОЙ АНАСТАСИИ АЛЕКСАНДРОВНЫ
МБДОУ № 91 Г. ОРЕЛ, ГРУППА «ВУНДЕРКИНДЫ»

Мой сын, Головин Виктор, пришел в группу в 2018 году. Детский сад посещает охотно. Всегда очень рад видеть педагогов, тепло и с любовью отзываются о воспитателях. За 2 года выпускной группы Витя развивался всесторонне. Педагог нашей группы Анастасия Александровна привила много полезных навыков. Ребенок рисует, пишет, читает, много интересуется окружающим миром. Дети в группе дружные, как одна большая семья. Контакт с воспитателем возник сразу. Я всегда чувствовала поддержку и заинтересованность в воспитании Вити. За 2 года было предложено множество совместных конкурсов, проектов, где родители творили вместе с детьми. Утренники проходили волшебно – таланты каждого ребенка были раскрыты в полной мере. В группе всегда доброжелательная атмосфера и здоровая обстановка.

Анастасия Александровна целеустремленный, талантливый педагог, умеющий поддерживать у детей познавательную активность, инициативу, творчество, интерес к окружающему миру, умеющий работать в инновационном режиме, хорошо знающий психологию детей дошкольного возраста. В ней сочетается огромное трудолюбие, любовь к своей профессии и детям. Она воспитывает детей в любви к окружающему миру, здоровому образу жизни, всестороннему развитию. Много времени проводит с детьми, постоянно развивая их физически и духовно, а также учит, чтобы наши дети были честными, трудолюбивыми, чуткими, умели слышать не только себя, но и окружающих.

Анастасия Александровна! Спасибо огромное Вам за понимание, терпимость. За ту любовь, которую вы отдает нашим детям. Желаю Вам дальнейшего профессионального и творческого роста, оптимизма, благополучия, здоровья и успехов в нелегком труде.

С уважением,
Головина Анастасия, мама Головина Виктора

27.03.2020 г.

